
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA XXXIII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM 2026. JANUÁR 26.

Újra mozdul Nyíregyháza!

Újra elindult a Mozdulj Nyíregyháza! programsorozat, amely idén is több tucat ingyenes mozgáslehetõséget kínál a
város lakóinak. A képen a Csontritkulás mozgásprogram résztvevõi láthatók, akik már az elsõ alkalommal megtöl-
tötték a termet. A népszerû rendezvénysorozatban a megszokott órák mellett új foglalkozások és nagyrendezvények
is várják a sportolni vágyókat. A programsorozat részletes kínálata és minden további információ a
mozduljnyiregyhaza.hu oldalon található meg.

Fagyos reggelek Nyíregyházán

Erõsödik az influenzajárvány
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében két és félsze-

resére emelkedett az influenzaszerû tünetekkel orvos-
hoz forduló betegek száma – nyilatkozta a tiszti fõorvos.
Ennek fõ oka, hogy a téli szünet után a gyerekek ismét
közösségbe járnak, ahol könnyen és gyorsan terjednek a
fertõzések. A szakember azt tanácsolja, tartsuk be az
alapvetõ higiénés szabályokat, erõsítsük immunrendsze-
rünket és gyakran szellõztessünk, de a védõoltás felvéte-
le sem késõ még.

Nehéz légzés, nagyfokú levertség, több napig tartó na-
gyon magas láz esetén mindenképpen fel kell keresni a
háziorvost. A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszeré-
szeti Központ  adatai szerint január második hetében mint-
egy 42 ezren fordultak orvoshoz influenzaszerû tünetek-
kel, és ez a szám több mint kétszerese az elõzõ hetinek.

Minden korosztály érintett
A járvány terjedése nem egyenletes az országban, Sza-

bolcs-Szatmár-Bereg vármegyében rögzítették az egyik
legmagasabb esetszámot. Ezt meg tudta erõsíteni Kiss
Csaba háziorvos is. – Nagyon sokan jelentkeznek külön-

bözõ felsõ légúti megbetegedésekkel. Nagyon sokan jön-
nek influenzaszerû tünetekkel, magas lázzal, izomfáj-
dalmakkal, levertséggel. De emellett más jellegû vírusos
és idõnként bakteriális fertõzéssel is jönnek azért a ren-
delõbe. Minden korosztályt érint valójában, gyerekek és
fiatal felnõttek is nagy számban betegszenek meg – mond-
ta el a háziorvos.

Nem késõ felvenni a védõoltást
A háziorvos szerint még mindig nem késõ felvenni az

influenza elleni védõoltást. Az immunrendszer erõsítésé-
vel és a higiénés szabályok betartásával pedig csökkent-
hetõ a megbetegedés kockázata. – Az immunrendsze-
rünk éberen tartása nagyon-nagyon fontos. Az influenza
ellen az egyik legjobb megoldás a védõoltás mihama-
rabbi felvétele. Aki esetleg még erre a szezonra nem vette
fel a védõoltást, még mindig nem késett el vele. Fontos a
D-vitamin megfelelõ mennyiségû bevitele, mert a D-vi-
tamin-raktárak kiürülnek, gyengül az immunrendszer. És
persze fontos a közösségekben a higiénés szabályok be-
tartása – nyilatkozta a Nyíregyházi Televíziónak a házi-
orvos.

Egyre nõ az influenzás betegek száma
Dr. Szabó Tünde vármegyei tiszti fõorvos megjegyez-

te, hogy bár nagy mértékben a gyerekeket érinti a beteg-
ség, de miután õk hazaviszik a szülõknek, így a felnõtt,
idõsebb korosztályban is sok a beteg. – Influenzára utaló
tünet a hirtelen jelentkezõ izomfájdalom, hidegrázás,
magas láz, ami fõleg gyerekekre vonatkozik, de felnõt-
teknél is elõfordul. Ez akár két-három napig is magasan,
akár 39 fok felett lehet. Utána hõemelkedés, leláz-
talanodás, orrfolyás, átmehet köhögésbe, de jellemzõ még
az elesettség és gyengeség is. Tüneti terápiát lehet alkal-
mazni influenza ellen, mégpedig pihenés, bõ folyadék-
fogyasztás, vitaminok, de ide tartoznak még az orrcsep-
pek, esetleg köptetõk alkalmazása, a környezet tisztán
tartása, gyakori szellõztetés – nyilatkozta.

A vármegyében az influenza átvette a dominanciát,
a sentinel orvosoknak leadott mintákból már csak inf-
luenza kórokozókat mutattak ki, Covidot a tavalyi
év 51. hetétõl nem – tette hozzá dr. Szabó Tünde.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond, Nagy Boglárka)

Házhoz hívható lomtalanítás

Nyíregyházán idén is idõpont-
foglalással kérhetõ a házhoz
menõ lomtalanítás, amelyet to-
vábbra is az Észak-Alföldi Kör-
nyezetgazdálkodási Nonprofit Kft.
biztosít. A 2020-ban bevezetett
rendszer bevált: eltûntek az ut-
cai lomkupacok, és egyre többen
veszik igénybe a szolgáltatást. A
folyamat egyszerû: az ingatlan-
tulajdonos idõpontot foglal, a
gyûjtõautó pedig pontosan érke-
zik. A lomot a tulajdonos teszi
fel a jármûre, de a munkatársak szükség esetén segíte-
nek. Az elszállítást aláírással igazolják, és addig minden
hulladékot az ingatlanon belül kell tartani, hogy ne ke-
rülhessen illetéktelenekhez. Csak valódi lom adható
le, tehát olyan nagydarab tárgy, ami nem fér a kukába.
Veszélyes hulladék továbbra sem tehetõ ki, annak a
hulladékudvarban van a helye.

A regisztráció már február 1-jén elindul, és egé-
szen az elszállítási nap reggel 10 óráig nyitva ma-
rad, azaz, akár az utolsó pillanatban is lehet idõ-
pontot foglalni. A jelentkezés személyesen a Bok-
réta utcai telephelyen, e-mailben, a társaság hon-
lapján vagy telefonon is elvégezhetõ.

Zord, ködös, fagyos reggelekre ébredtek a nyíregyhá-
ziak az elmúlt hetekben, a kora reggeli órákban gyakran
mínusz 10 fokot is mutattak a hõmérõk. Az extrém hideg
miatt Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye teljes területé-
re 1-es riasztást adott ki a HungaroMet, ennek értelmé-
ben akár mínusz 15 fok alá is csökkent a hõmérséklet. A
vörös kód riasztás továbbra is érvényben van, azaz a szo-
ciális intézmények kapuit megnyitották a rászorulók elõtt.
A téli krízisidõszakra a segítõ szolgálatok is felkészül-
tek, Nyíregyházán az éjjeli menedékhelyen pótágyakat,
a nappali melegedõn plusz székeket helyeztek el, a ru-
haraktárakat igyekeznek adományruhákból feltölteni, és
a népkonyha is rugalmas, ha kell, a megszokottnál több
ételt készítenek. A közterületeken a Periféria Egyesület
szakemberei segítik az utcán élõket. Bár a héten már
enyhébb idõjárás várható, továbbra is fontos, hogy aki
bajba jutott embert lát, ne hagyja magára.
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Visszatérõ vendége Nyíregyházának a külgazdasági
és külügyminiszter, aminek mindig nyomós, a nyíregy-
házi gazdaságot erõteljesen érintõ oka van. Legutóbb egy
fontos ipari parki esemény, az elsõ fejlesztési ütem pro-
jektátadó ünnepségére érkezett a városházára Szijjártó
Péter, mely után exkluzív interjút adott a Nyíregyházi
Televíziónak.

– Miért támogatja a kormány ezt a beruházást?
– Ha tíz évre visszatekintünk, az ország keleti és a

nyugati fele között volt egy nagyon bántó különbség a
gazdasági fejlettség szempontjából. A kormány az egyik
legfontosabb gazdasági célkitûzéseként azt fogalmazta
meg, hogy a keleti országrész gazdasági fejlettségét húz-
zuk fel a nyugati szintjére. Ez nagyon nehéz feladat volt,
mert sok külsõ tényezõ gátolt minket ebben: most leg-
utóbb a háború, de elõtte a Covid, illetve a nemzetközi
pénzügyi válságnak a következményei. De összefogva a
kelet-magyarországi városokkal, ezt a célunkat el tudtuk

érni. A magyar kormány elmúlt egy-másfél évtizedes
gazdaságpolitikai tevékenységének az egyik legnagyobb
sikertörténete, hogy a keleti országrészt sikerült felfej-
lesztenünk a nyugati szintjére. Ebben a munkában Nyír-
egyháza abszolút mértékben kulcsszerepet játszott. A
városba olyan komoly beruházások érkeztek, mint az
elektromosakkumulátor-gyártás nagy távol-keleti gyártói,
a BMW számára beszállító Boysen, vagy nagy magyar
vállalatok, mint a Révész logisztikai cég, vagy éppen a
Jász-Plasztik.

Ezek a beruházások összességében 9300 új munka-
helyet hoztak létre a városban, összesen 42 nagyvál-
lalati beruházáshoz adott 130 milliárd forint támoga-
tást a kormány az elmúlt évtizedben Nyíregyházán,
ezek 1300 milliárd forintos értéket képviselnek. Nem-
zetközi kitekintésben a modern, globális autóipar egyik
európai fellegvára ez a térség lett: Miskolc, Nyíregy-
háza, Debrecen – olyan beruházások érkeztek ide,
amelyek világszinten is jelentõsek.

– Ezeket már múlt idõben is meg lehetett fogalmazni,
de használhatjuk a jelen és a jövõ idõt is a következõk-
re? Hiszen bejelentette, hogy következik a második fej-
lesztési ütem.

– Ahhoz, hogy nagy beruházásokat hozzunk egy-egy
városba – ezáltal nagy számban jöjjenek létre modern,
biztos megélhetést garantáló munkahelyek –, az kell, hogy
legyen olyan ipari terület, ahol a városlakók életének
komfortját nem csökkentve jöhetnek létre a beruházások
úgy, hogy oda könnyû legyen eljutni. Amikor világossá
vált, hogy az elsõ ipari park betelt, arra szövetkeztünk
Nyíregyháza városával, hogy egy új, nagy 640 hektáros
ipari parkot fejlesztünk fel. Ezt a munkát elkezdtük, a
kormány 220 milliárd forintnyi fejlesztési forrásról dön-
tött összességében, aminek része útépítés, vasútépítés,
energetikai infrastruktúra fejlesztése, a kapcsolódó beru-
házások, és ennek nyomán a nagyvállalatok elkezdték
megtölteni ezt az új területet, így eljött az ideje a fej-
lesztés második ütemének. A kormány az összes döntést
meghozta, amelyek szükségesek voltak ahhoz, hogy ez
a pénz rendelkezésre álljon. További utak, kerékpárutak
épülnek, vasútfejlesztés lesz, új csomópontja lesz az M3-

Szijjártó Péter:  Nyíregyházának kulcsszerepe van
Kelet-Magyarország fejlõdésében

as autópályának, megnöveljük a 4-es út bejövõ kapacitá-
sát. Igyekszünk végrehajtani a szükséges fejlesztéseket,
hogy a megnövekedõ vasúti forgalom ne tegye elviselhe-
tetlenné egyes városrészek életét.

– Sokak fülét megütötte az a fontos vasútfejlesztésrõl
szóló üzenete a rendezvényen, amikor arról beszélt, hogy
ez konkrétan alul- és felüljárót is jelent.

– A záhonyi vasútvonal, ami Nyíregyházán keresztül-
megy, Magyarország egyik legforgalmasabb vonala. Tud-
juk azt is, hogyha az új nagy gyárak termelésbe állnak,
akkor õk a környezettudatosság miatt helyesen alapvetõ-
en vasúti szállításra fognak ráállni, hogy kevesebb kami-
on legyen, ne terheljék a város útjait, levegõjét. Ezzel
azonban a vasútvonal forgalma még tovább fog nõni. Nem
szeretnénk, hogy fél napokon keresztül lezárt sorompó-
kat nézzenek a nyíregyháziak, ezért szükséges megol-
dani akár a felül-, akár az aluljáró építésével, hogy a
megnövekedõ vasúti forgalom ne jelentse a város mûkö-
dõképességének a korlátozását. Errõl ma már Vinnai Gyõ-

zõ képviselõ úrral és Kovács Ferenc polgármester úrral is
beszéltünk. Ez egy hosszú távú feladat, aminek most neki
kell ugrani, szívesen vállalom, hogy ebben közremûkö-
döm.

– Néhány jelentõs világpiaci szinten is meghatározó
vállalatot már említett, számíthatunk-e további gazdasá-
gi szereplõk érkezésére, bejelentésekre?

– Mind a polgármester úr, mind a képviselõ úr biztosí-
tottak, hogy a megfelelõ mennyiségû és minõségû mun-
kaerõ rendelkezésre áll a városban, köszönhetõen a jól
mûködõ középiskolai, szakképzési rendszernek és egye-
temi képzésnek. Azért is döntöttünk úgy, hogy a kormány
újabb tízmilliárdokat ad az ipari park fejlesztésére, hogy
az elkövetkezendõ idõszakban még egy nagy beruházót
ide tudjunk hozni. Nyíregyházán még van egyrészt mun-
kaerõ, másrészt olyan terület, amely a város életét nem
zavarva használható föl gyárépítésre, úgyhogy abban
maradtam polgármester és képviselõ úrral, hogy még egy
nagy beruházás idehozatalának nekifutunk, annak érde-
kében, hogy a középiskolákból meg az egyetemrõl kike-
rülõ fiatalok itt helyben tudjanak maradni és olyan mun-
kát találni, amely megfelelõ jövõképet biztosít számuk-
ra szakmai elõmenetel és anyagiak szempontjából is.

– Ha már említette, hogy még van munkaerõpiaci tar-
talék, hogy alakult ez az elmúlt másfél évtizedben?

– Ha Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyét nézzük, az
elmúlt 10 évben 121 nagy beruházásról állapodott meg a
kormány különbözõ vállalatokkal. Ezek összesen 1700
milliárd forintnyi beruházást hoztak a vármegyébe, amik
15 ezer új munkahelyet teremtettek. Ha megnézzük az

ipari termelést, akkor 10 éve a megyében 710 milliárd
forint volt, most 1750 milliárd forint, tehát két és félsze-
resére növekedett. Mindezzel párhuzamosan a munka-
nélküliség is jelentõs csökkenésnek indult, egyre köze-
lebb vagyunk ahhoz, hogy ebben a vármegyében is min-

denki tudjon dolgozni, aki akar. Azért fontos ennek az új
ipari parki területnek a fejlesztése, mert ide tudjuk be-
hozni a gyárakat, amelyek azok számára is biztosítják
majd a tisztességes megélhetés lehetõségét, akiknek ed-
dig erre nem volt lehetõség.

– A projektátadó eseményen is szóba hozta az egyik
mai napig minket érintõ válságot, a szomszédos ország-
ban zajló háborút. Mi az esély a békére?

– Ma a béke legnagyobb ellensége a brüsszeli háborús
politika, ahol gyakorlatilag elveszett a józan ész, egy há-
borús fanatizmus kerítette a hatalmába a nyugat-európaia-
kat. Egy nagy patrióta fordulatra van szükség Európában
ahhoz, hogy Európa újra a béke és a békés gazdasági fej-
lõdés kontinense legyen. Ez a liberális háborúpárti elit há-
borúba akarja vinni Európát. Ennek vannak különbözõ,
sajnos kézzelfogható jelei, ilyen például az, hogy két eu-
rópai atomhatalom, tehát Nagy-Britannia és Franciaország
úgy döntött, hogy kész katonák küldésére Ukrajnába. Lát-
szik, hogy Európában egy hadigazdaságot építenek, hadi-
kölcsönt akarnak adni Ukrajnának, mely benyújtott egy
újabb igényt, 800 milliárd dollárt. Ennyit akarnak odaadni
Ukrajnának, amihez most nyilván össze kell söpörni min-
den pénzt Európában – de mi nem adjuk a magyarokét. A
magyar emberek pénze nem Ukrajna, hanem Magyaror-
szág fejlesztésének célját kell, hogy szolgálja. Ha az el-
múlt években is odaadtuk volna a pénzünket Ukrajnába,
akkor most nem beszélhetnénk arról, hogy Nyíregyházát,
meg Kelet-Magyarországot fel tudtuk fejleszteni, messzi
távolban lennének ezek a célkitûzéseink.

Ami nagyon fontos, hogy meg kell õrizni a szuvere-
nitásunkat, meg kell õrizni azt, hogy egy szuverén nem-
zeti kormánya van az országnak, mert mindaddig, amíg
ez van, addig kívül tudunk maradni a háborún, addig
meg tudjuk õrizni a magyar emberek pénzét, addig
kint tudjuk tartani a migránsokat, és addig biztosítani
tudjuk a gazdasági fejlõdés lehetõségét. Ha behozzák
a háborút, meg a migránsokat, meg elviszik a pénzün-
ket, akkor nem lesz itt gazdaságfejlesztés sehol. Mi a
háború helyett békét akarunk, a hadigazdaság helyett
a normális gazdaságfejlõdést, a migránsok helyett biz-
tonságot, a gender õrület helyett pedig sokkal inkább
a családok támogatását. Most kell beleadni mindent
annak érdekében, hogy Magyarország szuverenitását,
békéjét és biztonságát meg tudjuk védeni.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Ipari park  Kezdõdhet a fejlesztés második üteme
Folytatódik az ipari park fejlesztése, kezdõdik a beru-

házás második üteme. A kivitelezési szerzõdéseket alá-
írták és ahogy az idõjárás is engedi, folytatódhat a mun-
ka, ezúttal mintegy 70 milliárd forint értékben. A nagy-
szabású fejlesztés elsõ lépése volt, hogy Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Közgyûlése 2019-ben elfogadta a
Befektetésösztönzési Stratégiát, amellyel új cégek elõtt
nyitotta meg a város kapuit és több ezer új munkahely
létrehozását segítette.

2023-ban kezdõdött el a Déli Ipari Park építésé-
nek elsõ üteme Nyíregyházán, amelyre azért volt
szükség, mert betelt a korábban rendelkezésre álló
ipari terület. Az infrastrukturális fejlesztéseket elsõ
körben földmunkákkal kezdték, majd út- és közmû-
építési feladatokat végeztek el a területen.

Érdeklõdnek a nagyvállalatok
Nyíregyháza iránt

Az új ipari parkban több külföldi gyár is építkezik, va-
lamint a hazai vállalatok érdeklõdését is felkeltette. Itt

Február 8-ig lehet pályázni a sporttámogatásokra
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlésének Szo-

ciális, Egészségügyi és Sport Bizottsága ismét pályáza-
tokat hirdetett sporttámogatások céljából. A január 10-
én megjelent felhívások 7 célfeladatra vonatkoznak.
Ezek lényege a sport területén aktív nyíregyházi civil
szervezetek, egyesületek, sportvállalkozások mûködé-
si, versenyeztetési és rendezvényszervezési kiadásai-
nak segítése, valamint a tehetséges sportolók támoga-
tása. A pályázásokra február 8-ig van lehetõség.

Idén is meghirdette azokat a sporttámogatási pályá-
zatait a nyíregyházi Szociális, Egészségügyi és Sport
Bizottság, melyeket már több éve odaítélnek. A pályá-
zati felhívások célja a sport területén aktív nyíregyházi
civil szervezetek, egyesületek, sportvállalkozások mû-
ködési, versenyeztetési és rendezvényszervezési kiadá-
sainak segítése, továbbá a tehetséges helyi sportolók tá-
mogatása.

Hét kategóriában lehet pályázni
A megjelent felhívások 7 célfeladatot foglalnak ma-

gukba, melyekrõl Vassné Harman Gyöngyi, a sport bi-
zottság elnöke adott tájékoztatást szerkesztõségünknek.
Hangsúlyozta: a 7 kategória felöleli a város sportterüle-
teinek minden szegmensét. – Az egyéb versenysport ka-
tegóriában azok a sportolók pályázhatnak, akik egyesü-
letekben, versenyszerûen sportolnak. Tehát a kiadásaik-
ra, a sporttal kapcsolatos, felmerülõ költségekre kérhet-
nek támogatást. A parasport és a fogyatékosok sportja is
egy külön kategória, hiszen õk az élet más területein is
külön bánásmódban részesülnek. Mivel nekik más az élet-
vitelük nagyon sok területen, külön pályázati forrás áll
rendelkezésükre, fontos, hogy ezt külön kezeljük és erre
figyeljünk – fogalmazott a sport bizottság elnöke.

Széles körû sporttevékenységek
Nyíregyházán

Nyíregyházán már évek óta lehetõség van sport ösz-
töndíjak elnyerésére is. A bizottság a pályázatokon belül
a diáksportokat is segíti, mely leginkább a nyíregyházi
iskolákat érinti. A különbözõ oktatási intézmények élni
is szoktak ezzel a lehetõséggel. A város vezetése a sza-
badidõsportokat is nagyban támogatja: számos olyan prog-
ram kap helyet a városban minden évben, melyek az
egészséges életmódot és a testmozgást népszerûsítik.

Még van idõ jelentkezni
A bizottság a hatodik kategóriával a kiemelkedõ

sportrendezvényeket támogatja. – Ezek a rendezvények

öregbítik Nyíregyháza hírnevét, ehhez hozzájárulnak
az új sportlétesítményeink is, melyeknek nagyon ma-
gas a színvonala. Az országos sportegyesületek és szer-
vezetek szerint is jó Nyíregyházára jönni, mert itt olyan
környezetben lehetnek, amelyben jobban tudnak tel-
jesíteni, mi nagyon örülünk – folytatta a sport bizott-
ság elnöke. A hetedik és egyben utolsó támogatási te-
rület a sportolók olimpiai felkészülését segíti. Vassné
Harman Gyöngyi hozzátette: nagyon büszkék arra, hogy
ilyen széles körû sporttevékenységi lehetõségek van-
nak a városban.

A pályázati felhívások és a hozzájuk kapcsoló-
dó adatlapok letölthetõek a varoshaza.nyiregy-
haza.hu oldalról. A pályázásokra február 8-ig van
lehetõség.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

fogja elindítani a termelést többek között a dél-korai W-
Scope és a német központú Boysen is, a legnagyobb be-
települõ a kínai Sunwoda. Utóbbi Nyíregyházán alakítja
ki elsõ európai üzemét. Már az új, 640 hektáros ipari
park jelentõsebb része is betelt, így a terület fejlesztésé-
nek újabb ütemére van szükség. Mérföldkõnek számít,
hogy nemrég Szijjártó Péter külgazdasági és külügymi-

niszter érkezett Nyíregyházára és egy záró-
rendezvény keretében hivatalosan is beje-

lentették, hogy véget ért a fejlesztés elsõ
üteme és kezdõdhet a második ütem. A
kormány a teljes beruházást illetõen
összesen 220 milliárd forint támogatást
hagyott jóvá, ebbõl ehhez az ütemhez

konkrétan 70 milliárdot, amely új utakat,
kerékpárutakat, autópálya-csomópontot,

fõút-kapacitásbõvítést és vasúti fejlesztéseket
foglal magában.

Befektetésösztönzési Stratégia

Ennek a nagyszabású fejlesztésnek az elsõ lépése volt,
hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése 2019-
ben elfogadta a Befektetésösztönzési Stratégiát. A tes-
tület Gazdasági és Jogi Bizottságának elnöke hangsú-
lyozta, a városvezetés már évekkel ezelõtt megfogal-
mazta a legfontosabb célokat. – Munkahelyeket terem-
tünk és megpróbáljuk itthon tartani a fiatalokat. Ezek a
legfontosabb célkitûzéseink, amihez elengedhetetlen az
ipari park fejlesztése. A második ütemben 70 milliárd
forintot tervezünk felhasználni, amihez már meg is kö-
töttük a kivitelezési szerzõdéseket. Az elsõ ütemben pe-
dig 38 milliárd forintot használtunk fel különbözõ inf-
rastrukturális fejlesztésekre, kerékpárút- és úthálózat ki-
építése, szennyvízelvezetõ rendszer, csapadékelveze-
tõ rendszer, és egy jelentõs elektromoshálózat-bõvítés

is megvalósult. A döntés nagyon jó volt, a kézzel fog-
ható eredmények a város lakosságának érdekeit fogják
szolgálni a közeljövõben és hosszú távon is – nyilatkoz-
ta Halkóné dr. Rudolf Éva.

További beruházásokat is ígérnek

Annak érdekében, hogy a szabolcsi vármegyeszék-
hely továbbra is nagyvállalati beruházások célpont-
ja legyen, további beruházásokról is beszélt a kül-
gazdasági és külügyminiszter a látogatásán, így pél-
dául új csomópont épül az M3-as autópályához, a 4-
es út bevezetõ szakaszának kapacitását megnöve-
lik, valamint új vasúti fejlesztéseket ígért, hogy a
növekedõ vasúti forgalom ne okozzon kellemetlen-
ségeket. Szijjártó Péter hangsúlyozta, sikerült felszá-
molni a bántóan éles különbséget Kelet-Magyaror-
szág gazdasági fejlettségi színvonala és a nyugati
országrész fejlettségi színvonala között, Nyíregyhá-
za ebben a felemelkedésben pedig kulcsszerepet
töltött be.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Hamarosan elérkezik az idei év felvételi határideje a
felsõoktatási intézményekben. A Nyíregyházi Egyetem
sokszínû és gazdag képzési kínálattal várja a felvételi-
zõket 2026-ban is, melyek már elérhetõek az egyetem
és a felvi.hu oldalán is. Az intézmény képzési kínálata
az idei évtõl mûszaki menedzser és gazdaságinformati-
kus szakokkal bõvült.

Intenzív idõszak zajlik a Nyíregyházi Egyetemen, hi-
szen 2025. december 18-án megjelent a felsõoktatási fel-
vételi tájékoztató, mely tartalmazza többek között az
intézmény széles körû és sokszínû képzési portfólióját. A
2026-os évtõl a megszokott képzési területek újdonságo-
kat is tartalmaznak.

Sokszínû képzési kínálat
Az egyetem részérõl dr. Vajda Ildikó oktatási elnökhe-

lyettes adott tájékoztatást. Hangsúlyozta: a felsõoktatás
15 képzési területébõl 10 területen kínálnak különféle
munkarendben és képzési szinten szakokat. – Hét felsõ-
oktatási szakképzést, 25 alapképzési szakot kínálunk,
melybõl 13-at angol nyelven is meghirdetünk. Különbö-
zõ telephelyeken van hét képzésünk, és mesterképzési
szakokat is kínálunk: két mesterképzésünk van, és 50-
féle szakpárral indítjuk a közismereti tanári szakunkat.
Újdonságunk, hogy az alapképzések között a mûszaki
menedzser és gazdaságinformatikus szakunk is elindul
2026-tól, úgyhogy várjuk a jelentkezõket. Azok a hallga-
tók, akik már bekerültek az egyetemre, újabb specia-
lizációkat választhatnak. Többek között megjelenik a
programtervezõ informatikus szakunkon a szoftverfejlesz-

Felvételi hajrá – Közeleg a felsõoktatási felvételi határideje

tõ specializáció mellett a kiberbiztonság, valamint az
edzõ alapképzés röplabda szakedzõ képzéssel is kibõvül
– mondta.

Segítik a felvételizõket
Az egyetem online pályaválasztási szülõi fórumokkal is

átfogó segítséget nyújt a családoknak. Az érdeklõdõk rész-
letes információt kapnak a felvételi eljárás menetérõl, a
pontszámításról, az intézményi többletpontok megszerzé-
sének lehetõségeirõl, valamint az ösztöndíjakról és egyéb
támogatásokról. A tájékoztatók január 19. mellett 26-án,
február 2-án és 9-én, hétfõnként 18 órától kezdõdnek.

Újabb élménynap az egyetemen
Az egyetem továbbá egy Felvételi Élménynappal is ké-

szül, hogy az érdeklõdõknek lehetõsége legyen megismerni
az intézmény kínálatát. – Várjuk mindazokat a középis-
kolásokat, szülõket és pedagógusokat, akik érdeklõdnek a
Nyíregyházi Egyetem képzései iránt, és szeretnének tájé-

kozódni a továbbtanulási lehetõségekrõl. Január 28-án is-
mét megszervezzük a Felvételi Élménynapot, amelyen
részletes tájékoztatást adunk az egyetem szakjairól és a
felvételi eljárásokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók-
ról, hogy segítsük az érdeklõdõk eligazodását – tette hoz-
zá. A program részeként az egyetem intézetei bemutatók-
kal és kísérletekkel várják az érdeklõdõket, valamint átte-
kintést adnak a gyakorlati felvételi vizsgák anyagáról.

Az oktatási elnökhelyettes kiemelte, a jelentkezése-
ket február 15. éjfélig lehet benyújtani, a sorrendmódosí-
tásra és a pontok feltöltésére pedig július 7-ig van lehetõ-
ség – sorrendet azonban csak egyszer lehet módosítani.
A ponthatárok várhatóan július 21-én derülnek ki.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

A világ élvonalában a nyíregyházi kutató
Dr. habil. Duleba Szabolcs, a Nyíregyházi Egyetem

kutatóprofesszora ismét felkerült a Stanford Egyetem és
az Elsevier közös, a világ vezetõ tudósait

rangsoroló listájára, amelyen a TOP 1
százalékban szerepel. Az elmúlt évben
az MTA doktora címet is elnyerte, ami
tovább erõsíti tudományos elismertsé-
gét. Legújabb nemzetközi publikációi

azt vizsgálják, hogyan lehet megbízha-
tó döntést hozni hiányos, bizonytalan vagy

ellentmondó információk mellett. Eredményei nemzet-
közi visszaigazolást jelentenek az egyetem kutatási tel-
jesítményére is. (Fotó: Váczy Norbert)

A magyar kultúra napi városi és
vármegyei ünnepségekrõl a lapzárta
miatt jövõ heti lapszámunkban számo-
lunk be.

Ösztöndíjak, lovagi címek –
Nyíregyházi pedagógusokat díjaztak

A tehetséggondozásban és a kultúra te-
rületén dolgozó nyíregyházi pedagógu-
sok idén is kiemelkedõen szerepeltek a
rangos országos elismerések között. A
Vikár Sándor Zeneiskola két tanára,
Purné Orha Andrea és Szabó Tünde Jú-
lia, valamint a Nyíregyházi Mûvészeti
Szakgimnázium három oktatója, Czakó
Erika, Zsupos Gábor és Petõ István is el-
nyerte a 2025. évi „Köbüki” Tehetség-
gondozó Tanári Ösztöndíjat. Emellett két
nyíregyházi kötõdésû pedagógust,
Andóné Kujbus Nórát és dr. Hadházy Ti-
bort a Kultúra Lovagja címmel tüntették
ki.

A Kulturális és Innovációs Minisztéri-
um megbízásából a Nemzeti Tehetség
Központ immár harmadik
alkalommal hirdette meg a
pályázatot, amely a tehet-
séggondozásban dolgozó
pedagógusok magas szín-
vonalú munkájának elis-
merését és további szakmai
fejlõdésének támogatását
szolgálja. Külön érdekes-
ség, hogy a mûvészetis dí-
jazottak közül ketten már
második alkalommal része-
sülnek a rangos ösztöndíj-
ban.

A „Köbüki” ösztöndíj vissza nem térí-
tendõ támogatást biztosít a pedagógusok-
nak, amely hozzájárul ahhoz, hogy to-
vább erõsítsék az országos és nemzetkö-
zi versenyekre való felkészítésben, va-
lamint a fiatal tehetségek gondozásában
betöltött szerepüket.

A Magyar Kultúra Napja Gálán továb-

bi két, Nyíregyházához kötõdõ pedagó-
gus részesült jelentõs elismerésben:
Andóné Kujbus Nóra és dr. Hadházy Ti-
bor megkapták a Kultúra Lovagja címet.
A díjat azoknak ítélik oda, akik hosszú
idõn át végeznek kiemelkedõ munkát a
kultúra, a mûvészet vagy az oktatás te-
rületén.

Andóné Kujbus Nóra évtizedeken át
dolgozott Nyíregyházán pedagógusként,
aktív szerepet vállalva a város közössé-
gi és mûvészeti életének szervezésében.
Dr. Hadházy Tibor Nyíregyházán szüle-
tett, és hosszú pályafutása során a Bes-
senyei György Tanárképzõ Fõiskolán,
majd a Nyíregyházi Egyetemen oktatta
a fizikát. Elõadásai, tudományos mun-
kássága és publikációi révén sokat tett

azért, hogy a természettudományok kö-
zelebb kerüljenek a fiatalokhoz, és erõ-
södjön érdeklõdésük a tudományos pá-
lyák iránt.
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Vélemények helyett tények a jelenleg zárva tartó Júlia Fürdõrõl
Idõrõl idõre felmerül a közbeszédben a városi tulaj-

donban lévõ Júlia Fürdõ sorsának kérdése, melyrõl több-
ször beszámoltunk már különbözõ felületeken. A momen-
tán zárva tartó létesítmény üzemeltetõje, a Sóstó-Gyógy-
fürdõk Zrt. vezérigazgatója jelezte, nemrégiben közér-
dekû adatigénylés keretében is megválaszolt kérdéseket,
ugyanakkor ennek ellenére információhiányból fakadó
felvetések kerülnek elõ rendre a nyilvánosságban. Mata-
vovszky Dánielt arra kértük, adjon rövid, összefoglaló
tájékoztatást a leggyakrabban felmerülõ kérdésekrõl,
melyek érintik az alapvetõ gondokat, a pillanatnyilag el-
érhetõ lehetõségeket és a megoldás keresését – hiszen a
Júlia sorsa nem dõlt el, csak reális okokból jelenleg lehe-
tetlen a nyitvatartása.

2007-es az alapprobléma eredete

– Mi a probléma alapja, ami az energiaválságos bezá-
rás után nem tenné lehetõvé egyszerûen a nyitást? 

– A Júlia Fürdõ újranyitását több mûszaki probléma is
nehezíti, amelyek részben összefüggenek, részben pedig
egymástól függetlenek. A 2007-ben történt felújításkor a
földszinti zuhanyzókat átalakították. Ekkor a zuhanyzók-
ban nem megfelelõ módon kivitelezték a vízszigetelést,

valamint gyári hibás csaptelepeket építettek be. Ezek kö-
vetkeztében éveken keresztül szivárgott a víz a pincefö-
démbe. Ennek elõször 2012-ben voltak látható jelei, ami-
kor a víz a pinceszinten megjelent a födém alatt. Ekkor a
Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. a szükséges javításokat elvégezte
mind a csaptelepek, mind a szigetelés tekintetében, ami-
nek köszönhetõen a vízfolyás megszûnt. Csak évekkel ké-
sõbb – amikor a pinceszinten a mennyezetrõl betondara-
bok váltak le  – derült ki, hogy a födémbe jutó víz súlyos
károkat okozott. A statikus szakemberek elõször aládúco-
lást rendeltek el, majd késõbb az érintett rész lezárásáról
határoztak. Márpedig zuhanyzók nélkül elképzelhetetlen
egy fürdõ üzemeltetése.

Teljes átalakítás lenne szükséges

– Elég lenne csak bizonyos részeket renoválni, vagy
komplex rekonstrukció szükséges? Ha igen, nagyságren-
dileg mennyibõl?

– A fenti problémák miatt a felújítás elengedhetetlen.
Sajnos a károsodott födém cseréje érinti a födémben vagy
ahhoz kapcsolódóan futó közmûhálózatokat is, amiket
szintén kompletten cserélni lenne szükséges. Ehhez hoz-
zátartozik az is, hogy a villamosenergia-hálózat az épület
nagy részén 60 éves, ami bár jelenleg mûködik, de egy
nagyobb volumenû felújítás során cserélendõ lenne, hi-
szen ekkora üzemeltetési kockázatot nem lenne szabad
hagyni az épületben. A vízgépészeti rendszerek, légkeze-
lõk, fûtési elosztók szintén korszerûtlenek, nem felelnek
meg a mai kor követelményeinek, így egy jövõbeli felújí-
táskor ezek cseréjével is kalkulálunk. Sok helyen válik le a
burkolat, a termálmedence mellett a falon a mozaik rossz
állapotban van, így ezek felújítása is szükséges. Mûszaki-
lag teljesen átvilágítottuk a jelenlegi állapotot és egy mû-
ködõképes, a mai kor igényeinek megfelelõ állapot eléré-
se nagyságrendileg 2 milliárd forintba kerülne.

– Bár most átfogó megújításról beszélünk, 2010 után is

történtek kisebb-nagyobb beavatkozások – azoknak volt
haszna?

– Az elmúlt idõszakban több felújítás is történt a Júlia
Fürdõben. 2012-ben termálkút-felújítás, álmennyezet- és
burkolatjavítás és -csere, szauna- és fûtésirendszer-rekonst-
rukció történt. 2018-ban korszerû nyílászárókat építettek
be, napelemrendszer létesült, az úszómedence tetõszer-
kezetét felújították, de burkolatjavítási és esztétikai javítá-
sok is történtek. Ezek a korszerûsítések egyrészt szüksége-
sek voltak ahhoz, hogy a fürdõ abban az idõben mûködni

tudjon, hiszen már akkortájt is 50 éves volt az épület.
Másrészt az energetikai korszerûsítés hatása a mai napig
hasznosul: a napelemek termelése a villamosenergia-fel-
használásunkat csökkenti, a homlokzati hõszigetelés és
nyílászárócserék az épület temperálásában nyújtanak se-
gítséget, hiszen az épület fenntartása és õrzése folyama-
tos. Ezekhez az elemekhez egy késõbbi (adott esetben tel-
jes) felújításkor sem kell már hozzányúlni. Hozzátartozik
az igazsághoz, hogy ezek a felújítások összegszerûségben
meg sem közelítik azt a 2 milliárd forintos összeget, amire
most szükség lenne az újranyitáshoz. A korábban rendel-

kezésre álló források elegendõek voltak ahhoz, hogy a kút
élettartamát ki lehessen tolni, vagy hogy a normál üzeme-
lés biztosított legyen, de nem jelentette a fürdõ teljes fel-
újítását, csak a lokális problémák átmeneti kezelését. 

Változó szabályok, apadó kút

– Változtak-e idõközben például a medencékre vonat-
kozó szabályok?

– A fürdõüzemeltetésre vonatkozó jogszabályok válto-
zása miatt szükséges üzemeltetési feladatokkal is kalku-
láltunk a felújítás költségvetésében. A medencék vízgépé-
szete elavult, nem felel meg az elõírásoknak. Az utóbbi
idõben szigorodtak a vízminõséghez kapcsolódó határér-
tékek is, amiket a meglévõ gépészettel nem lehetne telje-
síteni.

– Fontos kérdés: milyen a vizet adó kút állapota?
– A kutat 1964-ben alakították ki, ennek megfelelõen

az életkora már jelentõsen meghaladta az eredetileg ter-
vezettet. A vízhozama jelentõsen lecsökkent, a korábbi 700
l/perc vízhozamról körülbelül 150 l/percre. Már a fürdõ
bezárása elõtt is szûkös volt a kapacitása, a folyamatosan
megjelenõ homok az üzemeltetést nehezítette. A Sóstó-
Gyógyfürdõk Zrt. több kísérletet is tett a kút felújítására. A

kút alsó – legnagyobb mértékben károsodott – vízadó ré-
tegét úgymond visszacementáltuk, homokfogó berende-
zést építettünk be a gépészeti rendszerek védelmében, de
a kút állagromlását ez csak lassítani tudta. A kút már nem
tudja a fürdõ vízigényét kielégíteni. Új kút fúrására társa-
ságunknak hatályos vízjogi létesítési engedélye van.

Veszteséges üzemeltetés

– Mennyibe kerülne a fenntartása, milyen tervezhetõ
jegyárakkal, veszteséggel?

– A fürdõ újranyitását követõen sem lenne könnyû fel-
adat az üzemeltetés. Ennek oka az, hogy bár sokaknak
fájó a Júlia Fürdõ hiánya és hiányzik nekik ez a létesít-
mény, de a vendégszám a bezárás elõtti 10 év átlagában is
mégiscsak roppant alacsony volt, ami nagyságrendileg 100
ezer vendéget jelentett évente. Ez elsõ hallásra soknak tûn-
het, de ha elosztjuk 365-tel, napi 273 vendégrõl beszé-
lünk, beleértve az úszásra érkezõ gyerekeket is. Nagyon
speciális adottságú fürdõktõl eltekintve nincsen olyan für-
dõ az országban, ami egész éves nyitvatartással ilyen komp-
lex szolgáltatásokat tudna nyújtani 100 ezer vendéggel ren-
tábilisan. Ha a jegyárakat megdupláznánk a veszteség mi-
nimalizálása érdekében, akkor is 100 millió forint körüli
veszteséggel kalkulálunk, hangsúlyozom, 100%-os emel-
kedés mellett. Ha „csak” az inflációnak megfelelõ jegyár-

emeléssel számolnánk, akkor ez a veszteség meghaladná
az évi 200 millió forintot is – magyarán ennyi kárt okozna
rendszeresen a városnak, városlakóknak, napi szinten szá-
molva közel ötszázötvenezres tétel lenne. Ráadásul úgy,
hogy a 2 milliárd forintos beruházás értékcsökkenésével,
vagyis a beruházás megtérülésével még csak nem is szá-
moltunk. Természetesen a beruházás költségvetésében már
számoltunk az energiahatékonyság növelésével, a geoter-
mikus energia hasznosításával, ennek hiányában az üze-
mi veszteség még nagyobb lenne.

– Ha már országos összefüggésekre hivatkozott, más-
hol milyen megoldásokat választottak?

– A fürdõk gazdasági helyzete az egész országban ne-
héz. A legtöbb létesítmény önkormányzati tulajdonban van
és egyáltalán csak azért képes mûködni, mert az önkor-
mányzat a veszteséget az ott élõk és a bevételt hozó turiz-
mus, a jelentõs idegenforgalmi érdeklõdés miatt finanszí-
rozni tudja. Így történik ez Nyíregyházán is, hiszen a sós-
tói Aquarius sem tudna a város hozzájárulása nélkül ren-
tábilisan mûködni, hozzátéve azt, hogy ezt a támogatást
az utóbbi években jelentõsen sikerült csökkenteni. Ezzel
együtt rendszeresen érkeznek hírek olyan fürdõkrõl is, amik
átmenetileg vagy véglegesen bezárnak, mert nem tudja a
helyi önkormányzat a terheket viselni. Szerencsére Nyír-
egyházán nemcsak az Élményfürdõ, de nyári szezonban a
Parkfürdõ és a Tófürdõ is rendelkezésre áll, de egész év-
ben elérhetõ a városi uszoda is a városlakóknak és az ide
látogatóknak. 

– Egyáltalán: milyen forrásokból lehetne felújítani?
– A Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt.-nek saját forrása ilyen nagy

volumenû felújításra nincsen. A banki finanszírozás a ka-
matköltségek és a – várhatóan – nem megtérülõ beruhá-
zás miatt szintén nem merülhet fel. Társaságunk és Nyír-
egyháza MJV Önkormányzata azonban folyamatosan ke-

resi azokat a pályázati lehetõségeket, amiket felhasználva
lehetõség nyílna az épület felújítására, a meglévõ mûszaki
problémák kezelésére. Mivel a fürdõk helyzete országo-
san sem túl könnyû, még a legnagyobb fürdõk is nagy ne-
hézségek árán tudnak rentábilisan vagy annak közelében
mûködni, szükségszerû, hogy a közeljövõben pályázati
forrásokat nyissanak meg a kiemelt turisztikai jelentõségû
városok elõtt, hogy a versenyképességüket meg tudják õriz-
ni. Jelenleg ilyen pályázati lehetõségrõl nincsen tudomá-
sunk. Azonban a mûszaki tartalom rendelkezésre áll ah-
hoz, hogy a megfelelõ pályázati lehetõség esetén lépni
tudjunk.

Figyelnek a szépkorúakra
– Leginkább az idõsebb korosztály használta a Júliát, most

hogyan igyekeznek kiszolgálni a nyugdíjasok igényeit?
– A Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. a Júlia Fürdõ bezárását kö-

vetõen több olyan lépést is tett, amivel próbáljuk a koráb-
bi „Júlia fürdõs” vendégeket kiszolgálni. Ilyen lépés volt a
kedvezményes belépõjegyek bevezetése is. A nyugdíjas
vendégek mindennap kedvezményben részesülnek, de
minden héten hétfõn és csütörtökön nyugdíjas napokat tar-
tunk, amikor rendkívül kedvezõ jegyárért várjuk õket. Ezek
a napok roppant népszerûek a körükben, naponta több
százan érkeznek az Élményfürdõbe. Évente kétszer egész-
ségnapot is tartunk, amikor 1000 forintos jegyárral és szû-
rõvizsgálatokkal, vízitornával várjuk a vendégeinket. A
legutóbbi ilyen alkalmon több mint 600-an vettek részt. A
sóstói Aquarius Élményfürdõ megközelítése nem okoz sze-
rencsére számukra problémát, hiszen a városi buszjára-
tokkal jól tervezhetõ és könnyen megközelíthetõ a fürdõ,
a tömegközlekedés ráadásul ennek a korosztálynak díj-
mentes. 

Gyógyulás és szaunázás
– Hogyan ér össze a korábbi, júliás gyógyászat a sóstói,

erre épült szárnnyal?

– Az Élményfürdõ gyógyászati részlegének a megépü-
lése elõtt a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. a gyógyszolgáltatásait
túlnyomórészt a Júlia Fürdõben nyújtotta. Az új gyógyászati
részleg megépülését követõen a két létesítmény párhuza-
mosan is fogadott vendégeket. Összességében elmondha-
tó, hogy az elmúlt 10 évben – a Covid-járvány éveit nem
nézve – a társaság által nyújtott medencefürdõ-kezelés-
szám számottevõen nem változott, következésképpen a
korábban a Júlia Fürdõben nyújtott kezelések megjelentek
Sóstón. Az egyéb kezelések számának tekintetében jelen-
tõs bõvülés is tapasztalható, köszönhetõen a sóstói létesít-
ményben nyújtott szélesebb körû szolgáltatási palettának
és a kiemelkedõ színvonalnak.

– A szauna is közkedvelt volt a Júliában, mi a megoldás
a növekvõ igényekre?

– A Júlia Fürdõben valóban sokan szerették a szauná-
kat. Ez Sóstón is így van, különösen kedvelik a vendégek a
szaunaprogramokat, amiket szakképzett szaunamestereink
tartanak. Felismerve a vendégigényt, folyamatban van egy
új 60 fõ befogadóképességû szauna építése, így hamaro-
san még több vendéget tudunk majd kiszolgálni. Ezzel
párhuzamosan új szaunamestereket is képeztünk, a régi
kollégák pedig ismeretmegújító képzésen vettek részt, re-
méljük, hogy a vendégeink örömmel fogadják majd a prog-
ramokat az új szaunában is.

Nosztalgia és valós kihasználtság

– Sokan nosztalgiáznak arról is, hogy sokan itt tanultak
meg úszni...

– Én magam is itt tanultam meg úszni, és ugyanolyan
nosztalgiával tekintek a fürdõre, mint sok más városlakó.
A Júlia szolgáltatásai közül jelenleg egyedül az úszóme-
dence az, amit a nyári szezonon kívül nem tudunk egy
helyen biztosítani a vendégeknek. Az igazsághoz hozzá-
tartozik az is, hogy az úszómedencéknek a legrosszabb

a kihasználtsága minden fürdõben, a vendégek körében
kevésbé népszerû, mint a termálvíz vagy a szauna szol-
gáltatások. 2023 nyarán tettünk Sóstón egy kísérletet, a
reggeli órákban megnyitottuk az úszómedencét 1500 fo-
rintos jegyárral a reggeli úszóknak, de az érdeklõdés rend-
kívül csekély volt, 2-3 fõ úszott Sóstón naponta. Fontos
tényezõ az is, hogy a városban egész évben rendelkezés-
re állnak más létesítmények is az úszást kedvelõknek,
úszni tanulóknak, gondolva az Eissmann Városi Uszodá-
ra hajnaltól kora délutánig és rendezvénymentes idõszak-
ban egész hétvégén, de az Arany iskoláé is elérhetõ késõ
délutánonként, továbbá ott az egyetem uszodája, így a
városlakóknak ez a szolgáltatás több helyszínen biztosí-
tott. 

A kérdés egyszerûbben is megközelíthetõ, közérthetõ,
a háztartásokra is levetíthetõ példával. Ha valakinek az
ingatlanában van két-három fürdõszobája, amibõl az
egyik korlátozottan válik használhatóvá, miközben meg
tudja oldani a tisztálkodási kérdéseit másik helyiségben
is, azonnal hozzákezd-e a felújításához? Különösen úgy,
ha a rendelkezésre álló családi forrásokból másra, akár
lényeges beruházásokra kell költenie? Így van ez a vá-
rosnál is: a lehetõségek adottak, s bár jó volna az azon-
nali felújítás, az elérhetõ önkormányzati forrásokból most
is utakat, járdákat, kerékpárutakat, parkolókat újítottak
fel az elmúlt félévben – nem is lehet kérdés a prioritás,
ha õszintén belegondolunk.

– Most hogyan vigyáznak rá, megadva a mozgásteret a
tulajdonosi döntésnek?

– Fontos feladatunk az állagmegóvás, hogy az épület
korából és a fent részletezett mûszaki problémákból adó-
dó hibák ne súlyosbodjanak. Gondozzuk a parkot, elta-
karítjuk a havat és a falevelet, az épületet temperáljuk és
rendszeresen átszellõztetjük, hogy a penészesedést meg-
elõzzük. Az elmúlt évben volt beázásunk, amit javítani
kellett. Mindent megteszünk, ami szükséges ahhoz, hogy
ne romoljon tovább az épület állapota.

Az alagsori valóság elszomorító képet mutat

Avatatlan szemmel is egyértelmûen látható, hogy alátámasztás szükséges a stabilitáshoz

Az Aquarius élményfürdõben elérhetõek a kedvelt
szolgáltatások

Az Eissmann városi uszoda tökéletes terepe a sportolásnak
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Mindennap érkezik a segítség
a külterületeken élõkhöz

Tartós mínuszok nehezítik a külterüle-
ten élõk mindennapjait, ilyenkor a tanya-
gondnokokra is több feladat hárul. Bevá-
sárolnak, gyógyszert váltanak ki, jégmen-
tesítenek, fát hordanak be, és sok esetben
tûzifát is szereznek a rászorulóknak. A
HUMAN-NET Alapítvány az önkormány-
zattal kötött ellátási szerzõdés alapján há-
rom tanyagondnoki körzetben, naponta
csaknem 150 embert lát el a bokortanyás,
elszigetelt területeken.

A hó és a fagy még jobban elszigeteli a
tanyákat, ezért fontos, hogy gyakrabban el-
lenõrizzék, minden rendben van-e az ott
élõknél. A hidegben több a segítségkérés,
és a feladatok is jóval meg-
szaporodnak. – A hóhelyzet
miatt hólapátolásra, jégmen-
tesítésre van szükség. Több
fát kell behordani. Többen
kérik a bevásárlást a boltból,
és több gyógyszert is ki kell
váltani – emelte ki Koncz
Bertalan tanyagondnok.

A tanyagondnokok jól is-
merik a körzetükben élõket,
és naponta felkeresik õket.
Sok idõs ember messze la-
kik mindentõl, ezért a gyógyszertárba vagy
boltba való eljutás mellett meleg ételt visz-
nek, segítenek a hivatali ügyekben, és szük-
ség esetén orvoshoz vagy kórházba is szál-
lítják a rászorulókat. Nem ritka, hogy tüze-
lõt is szereznek adományból, és jelzik a
családsegítõ felé, ha valakinek sürgõsen
fára van szüksége.

A szolgálat tucatnyi bokortanyán napon-

ta csaknem 150 emberrõl gondoskodik. –
A HUMAN-NET Alapítvány közel húsz éve
üzemeltet három körzetben Nyíregyháza
külterületén tanyagondnoki szolgálatot.
Nyíregyháza külterülete különleges telepü-
lésszerkezettel rendelkezik, bokortanyák
vannak, kisebb, nagyobb csoportokban. A
házak többnyire nagy távolságban vannak
egymástól, illetve vannak olyan részek,
ahol egyedülálló házak találhatók, akár
több kilométerre a következõ lakóháztól –
mondta Csatári Emese, a HUMAN-NET
Alapítvány ügyvezetõ igazgatója.

A szervezet a Család- és Gyermekjóléti
Központtal együttmûködve hetente több-
ször visz élelmiszeradományt a tanyákra,

és a krízishelyzeteket is többnyire a tanya-
gondnokok veszik észre elsõként. Aki baj-
ba kerül, közvetlenül hozzájuk is fordul-
hat, vagy felhívhatja az alapítvány honlap-
ján megadott számok egyikét. A vörös kód
továbbra is érvényben van, ezért most kü-
lönösen fontos, hogy mindenki szóljon, ha
segítségre szoruló emberrõl tud.

(Szerzõ: Boros Rita)

Hogyan tartsuk biztonságban
négylábú barátainkat?

A tartós mínuszok az állatokat is komo-
lyan megviselik. Ilyenkor az állategészség-
ügyi telepen is jóval több a feladat: folya-
matosan cserélik az almot, ellenõrzik az ivó-
vizet, és megnövelt fejadaggal segítik a ku-
tyák hõháztartását. A telep tavaly szigetelt
kutyaólakkal bõvült, így minden kutyának
jut biztonságos menedék. A szakemberek
arra kérnek mindenkit, hogy ebben a hideg-
ben fokozottan figyeljenek kedvenceikre.

A napok óta tartó kemény mínuszok nem-
csak az embereket, hanem az állatokat is
próbára teszik. A gyepmesteri telepen
dolgozók mindent megtesznek azért,
hogy a kutyák biztonságban, meleg-
ben és megfelelõ ellátással vészeljék
át a hideget. – Folyamatosan ellen-
õrizni kell a kutyák elõtt lévõ vizet,
hogy sose fagyjon be. Ha mégis be-
fagy, szobahõmérsékletû vízre kell
cserélni. A megnövekedett energia-
igény miatt nagyobb fejadagot adunk
a kutyáknak, hogy fent tudják tartani
a hõháztartásukat. Emellett az alom
minõségét is folyamatosan figyelni
kell, mert a nedves, nyirkos alom nem me-
legít, hanem hûti az állatot – mondta Róna-
széki Péter, a Nyíregyházi Állategészségügyi
Telep állategészségügyi csoportvezetõje.
Vannak olyan fajták, például huskyk, kuva-
szok, amelyek kevésbé igénylik a plusz ta-
karást, hiszen nagy bundájuk természetes
védelmet ad.

Az önkormányzat a tavalyi évben csak-
nem 9 millió forintos támogatási szerzõdést

kötött a Közös ügyünk az állatvédelem Ala-
pítvánnyal az ebrendészeti telep fejleszté-
sére. A forrásból többek között több tucat új
kutyaházat vásároltak, így minden kisebb
vagy nagyobb, rövid szõrû kutyának jut meg-
felelõ menedék. – Lehetõségünk volt a ta-
valyi évben a Közös ügyünk az állatvéde-
lem Alapítvány szervezésében hõszigetelt
kutyaólokat beszerezni. Ennek keretében 54
kutyaólat helyeztünk el a telepen: 27 darab
M-es, illetve 27 darab L-es méretû áll a ren-
delkezésünkre, biztosítva ezzel a kutyák
komfortérzetének növelését – tette hozzá a

csoportvezetõ, aki hangsúlyozta, ebben a
farkasordító hidegben mindenki fokozottan
figyeljen kedvencére, és mínusz öt fok alatt,
ha lehet, engedje be õket meleg helyre.

Bár most jóval kevesebb örökbefogadó
érkezik a telepre, a munkatársak bíznak ben-
ne, hogy hamarosan újra megindul az ér-
deklõdés, hiszen minden kutya szeretõ ott-
honra vágyik.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Duplán apa a színpadon Urmai Gábor:  Blankával lép fel
Urmai Blanka mosolygós fiatal lány, akinek eltökélt

szándéka, hogy színész, mi több, jó színész legyen. A Prü-
csök, a legnagyobb varázsló címû mesedarab címszerep-
lõjeként debütált január közepén a Móricz Zsigmond
Színházban.

A hely nem ismeretlen számára, hiszen édesapja, Urmai
Gábor 2015 óta tagja a nyíregyházi színtársulatnak.

– Ebben a mesében duplán apa vagy, egyrészt mert a
nagyobbik lányod a címszereplõ, másrészt mert a darab-
ban az egyik szereped az apa.

Urmai Gábor: – Sõt, ha már így nézzük, triplán apa
vagyok, mert két lányom van. Közülük Blanka szerepel a
darabban. Színésznõ akar lenni, s biztos, hogy az lesz,
mert nagyon tehetséges.

– Hogyan került ide? Mármint színészként, hiszen
amúgy sokszor jött hozzád látogatóba.

Urmai Gábor: – Az élet hozta így. Novemberben néz-
tem a próbatáblán a Prücsök szereposztását, még csak
Széles Zita és én voltunk kiírva név szerint. Prücsök sze-
repe még ki volt pontozva. Megkérdeztem Illyés Ákost, a
darab rendezõjét, ki lesz a gyerek, azt a választ kaptam,
hogy még keresik, talán egyetemista. Szóltam Blankának,
hogy itt a lehetõség, küldje el a portfólióját Kirják Róbert
igazgató úrnak és Horváth Illés mûvészeti vezetõnek. Én
direkt nem szóltam nekik, hogy a lányom jelentkezni fog,
mert azt akartam, hogy a tehetsége miatt kerüljön be.
Mondjuk a névbõl könnyen rájöttek, hogy az én lányom,
de nem kértem protekciót. Megnézték az anyagot és a
látottak alapján, Ákossal egyeztetve, azt mondták, jöjjön.
Bár nem volt kétségem, mégis örömteli, hogy csak pozitív
visszajelzéseket kapok az eddigi teljesítményérõl. Tudtam,
ha elkezd próbálni, elégedettek lesznek vele. Ráadásul
olyan kedves a személyisége, hogy még engem is jobb
színben tüntet fel.

– Milyen érzés fellépni a Móricz Zsigmond Színházban?
Urmai Blanka: – Ez egy különösképpen kiemelkedõ

helyszín az életemben, hiszen eddig is jártam ide, bár csak
apát látogatni, tehát valamilyen szinten már hazajövök.
Nemcsak apukám, de az itt dolgozó színészek miatt is
otthon érzem magam. Mindenképpen nagyon varázslatos
érzés itt lenni, s megtisztelõ, hogy most elsõsorban egy
mese szereplõjeként, s nem „csupán” apukám gyermeke-
ként érkeztem.

– Már kiskorodban színész akartál lenni?
Urmai Blanka: – Sokáig hercegnõ, aztán hetente válto-

tunk, egy-két dolgot, ha megbeszéltünk a fõpróbahéthez
közeledve. Apróságokat. Arra nagyon figyeltem, hogy ne
instruáljam õt, mert nem az én dolgom, hanem a rende-
zõé. Csak megzavarnám. Ákos jól irányítja, Blanka pedig
jól veszi az akadályokat. Akkor meg minek.

– Beszélj kicsit Prücsökrõl, és arról, mit várhatunk et-
tõl az elõadástól!

Urmai Blanka: – Prücsök mindenképpen szeretne varázs-
ló lenni, az egész világot gyermeki szemüvegen keresztül
látja. Szerintem nagyon fontos üzenete ennek a darabnak,
hogy a varázslatot apró dolgokban is észre lehet venni. Nem
feltétlenül egy szivárvány idevarázslását kell elképzelni és
véghezvinni, hanem meglátni például azt, hogy egy ölelés,
egy-két kedves szó, a mosoly és a türelem is csodákra ké-
pes. Szerintem ezek olyan dolgok, amelyeket a Prücsök-
höz hasonló hatévesek még nagyon jól meglátnak. Felnõtt-
ként olykor elfelejti az ember. Azért jó és érdemes gyer-
mekdarabokat nézni gyerekeknek és szülõknek egyaránt,
mert õket és magunkat is lehet emlékeztetni arra, hogy ezek
milyen egyszerû dolgok. A színház nagyon jó eszköz arra,
hogy a varázslatot megmutassuk, mert ott minden este cso-
da történik. Szerintem, legalábbis.

– Egyetértek. Jó Prücsöknek lenni?
Urmai Blanka: – Igen, nagyon. Ez a szerep azért is öröm

számomra, mert egy szûk órára újra kislány lehetek, aki
mindenre rácsodálkozik. Megyek és csinálom, remek ér-
zés ilyen önfeledtnek és szabadnak lenni. Nagyon szere-
tek újra kislánnyá válni! Az külön szépsége az elõadás-
nak, és rendkívül kiváltságos helyzet, hogy mindeközben
úgy vagyok kislány, hogy mellettem van – igaziból is – az
apukám, s újra az õ pici lánya lehetek.

– Hol szeretnél tartani tíz év múlva?
Urmai Blanka: – Színházban látom magamat, olyan

színésznõként, aki szereti és szívesen tevékenykedik a
szakmájában, s valahol fix társulati tag. Tehát annyi bizo-
nyos, hogy színésznõként szeretnék boldogulni és boldog-
nak lenni.

– Két szerepedrõl váltsunk még szót, hiszen mintha
rád lennének szabva.

Urmai Gábor: – Mindkettõ nagyon jó szerep. Hálás
vagyok ezért az évadért, amit most rám mértek Baluval és
Csebutikinnel, a mese pedig megkoronázta, hiszen a lá-
nyommal játszhatok együtt. Én teljesen elégedett vagyok,
tulajdonképpen a tavalyi évadommal is.  Örömmel tapasz-
talom, hogy remek szerepekkel találnak meg.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

gattam, amíg el nem jutottam a színésznõig. Mi a húgom-
mal színészbüfékben (is) nõttünk fel, hiszen gyakorta jár-
tunk színházba, amikor apa játszott. Kilencévesen az adta
a nagy lökést a színészpálya felé, amikor saját magam
bekerültem ebbe a világba: ekkor játszottam a Magyar
Színházban az Égigérõ fû címû elõadásban. Teljesen elva-
rázsolódtam, és beleszerelmesedtem a színészetbe, ettõl
azóta sem tudott semmi elrettenteni, mert nagyon szere-
tem az ezzel járó feladatokat. Néhány évig, 12 éves koro-
mig jártam Földessy Margit színitanodájába, majd a Gó-
lem Színházban játszottam sokáig, ugyanis volt egy ifjú-
sági társulata, én annak voltam a tagja. Németh Virágtól
ott tanultam meg a nagy részét annak, amit ilyen fiatalon
a színházról tudok.

– Egy színpadon játszol a lányoddal. Gondolom, da-
gad az atyai szíved a büszkeségtõl.

Urmai Gábor: – Vigyáznom kell. Több olyan jelenet
van, hogy a Manó, akit én játszom, beszalad a színre:
„Prücsök, Prücsök, de jó, hogy megtaláltalak!” – és le
kellett állítani magam, mert valahányszor odaszaladtam
hozzá, adtam neki a puszikat. Hoppá – figyelmeztettem
magam –, ezt nem lehet, hiszen nem apukaként jövök be,
hanem Manóként...

Láttam én már õt sok mindenben, drámai szerepekben
(Elektra, Júlia) is. Tudtam, hogy jó. Mindig azt mondom, és
ez igaz, nem túlzás: sokkal jobb, mint én. Egyrészt tehet-
ségesebb, másrészt sokkal becsületesebb, sokkal inkább
beleteszi a munkát. Én egy linkóci, sodródtam az élettel
típusú színész voltam, lehet, hogy még vagyok, bár talán
már nem, mert lassan kezd benõni a fejem lágya. Láttam
õt otthon készülni, szöveget tanulni, komolyan veszi a fel-
adatokat. Egyébként a próbák után otthon nem szakmáz-
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Képviselõi fogadóórák

Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képvi-
selõje) fogadóórát tart.

Idõpont: január 28. 16.30–18.00 óráig.
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola

udvarán lévõ épületben.

Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képvise-
lõje) fogadóórát tart.

Idõpont: február 3. 16.30–18.30-ig.
Helyszín: Sóstóhegy, Fácán utca 2.,

Egészségház.

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk.
önk. képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: február 2. 17.00–18.00 óráig.
Helyszín: Vasutas Mûvelõdési Ház és

Könyvtár, Toldi u. 23.

Vetélkedõ a „Bütyök100
Emlékévben”

Bár a sportszeretõ nyíregyháziak és a városi történel-
met tanulmányozók körében ismert tény, de ezúton a
szervezõk közhírré teszik, hogy „Bütyök100 Emlékév”
van! Ennek tiszteletére Nyíregyháza MJV Önkormány-
zata, valamint a Kovács „Bütyök” Sport Egyesület és Olim-
piai Baráti Kör vetélkedõt szervez, melyre most indul a
jelentkezés.

Váltsuk aprópénzre, hogy mit is takar a hangzatos „Bü-
työk100” elnevezés. Kovács József 1926. március 3-án
született Nyíregyházán. Az idén ünnepeljük születésének
századik évfordulóját. Közép- és hosszútávfutóként sok
dicsõséget szerzett a szabolcsi embereknek. Csak hogy a
legkarizmatikusabb futását említsük, 1956-ban, Mel-
bourne-ben ezüstérmes lett a 10 000 méteres síkfutásban.

Sportos élmény a fõnyeremény
Emlékét igyekeznek megõrizni a hálás utókornak – pél-

dául egy vetélkedõvel. A témakörök: Bütyök pályafutása,
az 1956-os olimpia magyar pontszerzõi, és az atlétika
sportág olimpia pontszerzõi. Három online forduló és egy
jelenléti döntõ a városháza Krúdy Gyula Termében. A fõ-
díj: jegyek az Atlétika Világdöntõre!

Február 4-ig lehet nevezni
Nevezni 2026. január 22-tõl február 4-ig lehet folya-

matosan. Diák/iskolai csapatok és felnõttcsapatok jelent-
kezését egyaránt várják. A diákcsapatokban minden csa-
pattagnak általános vagy középiskola nappali tagozatos
tanulójának kell lennie. Felnõttcsapatnak az a csapat mi-
nõsül, amelyben van egy olyan csapattag, aki nem általá-
nos vagy középiskolás nappali tagozatos tanuló (felsõok-
tatásban tanul, dolgozik). Résztvevõk: az elektronikus ne-
vezési rendszerben szabályosan benevezett csapatok.
Nevezési e-mail-cím:  butyokkovacs@gmail.com. Továb-
bi részletes versenykiírás és felkészülési segédlet a
nyiregyhaza.hu városi webportálon.

Boldog böjt
Szabó Tamás atya, a Nyíregyházi Egyházmegye pasz-

torális helynöke Boldog böjt címmel elõadást tart február
17-én 17.00 órától a Szent Miklós Házban (Nyíregyháza,
Bujtos u. 32.), a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Nyír-
egyházi Csoportja szervezésében. Az elõadás nyilvános
és ingyenes.
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Textilmûvészeti programsorozat
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Népmûvészeti

Egyesület várja az érdeklõdõket XVII. Megyei Textilmû-
vészeti programsorozata következõ rendezvényére,
melynek témája a nemez. Idõpont: január 31. 9.30–
16.00 óráig. Helyszín: Sóstói Múzeumfalu, Újlétai ura-
dalmi magtár. A program ingyenes, de regisztrációhoz
kötött. Jelentkezési határidõ: január 29-én 16.00 óráig,
telefon: 70/578-4194.
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Illatok Kalandjátéka – interaktív kiállítás
A kiállítás és játék egy kalandos mesebeli utazásra in-
vitálja a látogatókat. Orrukat, illatoló készségüket 16
darab játékállomáson felállított, egyedi illatokat tartal-
mazó illatpumpák teszik próbára... A kiállítás megte-
kintése ingyenes, de elõzetes regisztrációhoz kötött.
Érdeklõdni és regisztrálni: 42/411-822.
Idõpont: január 26–február 8-ig 8.00–18.00 óra között.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Nõi nagyságok a magyar történelemben
Nõk reflektorfényben Polcz Alaine. Elõadó: Fehér Ildi-
kó pedagógus. Közremûködik: Komjáthy Melinda ze-
nepedagógus és Bessenyei Szilvia könyvtáros.
Idõpont: január 28. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Inferno – képregények a határon túlról
Kiállítás Black Village Comics munkáiból. Megnyitó-
val egybekötött beszélgetés. Vendégek: Patyerek Csa-
ba és Linka Szabolcs, a Black Village Comics alkotói.
Beszélgetõtárs: Kertész Sándor grafikus mûvésztanár.
Idõpont: január 29. 14.00 óra. A kiállítás megtekinthe-
tõ: február 24-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei
és Városi Könyvtár, Képregénytár.

A Szövetségben Nyíregyházáért
Frakció fogadóórát tart.

Jeszenszki András, Suszter Csaba,
Póka Imre, Lengyel Máté, Mike

András, Smidt Ferenc.
Idõpont: január 28. 17.00–19.00 óráig.

Helyszín: Luther utca 8. 
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Móricz kulisszabeszélgetés Széles
Zitával és Tóth Zolkával

Széles Zita és Tóth Zolka színészházaspár 25 éve tagjai
a társulatnak. A kulisszabeszélgetés során elsõként szó lesz
a legutóbbi szerepeikrõl, majd arról, hogy milyen volt a
megismerkedésük története; mi az elõnye és mi a hátrá-
nya annak, hogy azonos foglalkozásúak; milyen szerepet
játszik a humor az életükben; alkalmazták-e már a szí-
nészmesterségüket, testbeszédüket a civil életben való bol-
dogulásukhoz; elgondolkodtak-e valaha azon, hogy más
színházban folytassák pályafutásukat; ha nem ezt a fog-
lalkozást választották volna, mi mást.

Idõpont: január 29. 18.00 óra. Helyszín: Bencs Villa.
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Lapok a 120 éves kisvasút történetébõl 4.
A kisvasút a kezdeti nehézségeket legyûrve hamar

népszerûvé vált, és jelentõs utasforgalmat bonyolított
le. Az üzemeltetõ részvénytársaság már az elsõ évben
engedélyt kapott a bõvítésére. Az egyik elképzelés sze-
rint a fõvonal a város belterületén ágazott volna el, és
a Pazonyi (ma Dózsa György) utcán át haladt volna
Nyírpazony, Nyírtura, Sényõ, Nyírtét, Nyíribrony,
Ramocsaháza, Laskod, Petneháza és Nyírkarász érin-
tésével Gyulaházáig. Ez nem valósult meg, nem úgy,
mint a Bujtól leágazó vonal Balsáig, Paszab, Bercel,
Gáva és Vencsellõ községek érintésével.

Közben a Részvénytársaság Villamos és Közlekedé-
si Vállalatok Számára 1909-ben átvette az üzemelteté-
si jogot a Nyíregyházavidéki Kisvasutak Részvénytár-
saságtól és vállalta, hogy a balsai szárnyvonal megépí-
tése mellett a Nyíregyháza-átrakó és Sóstó közötti pá-
lyaszakaszt villamos üzemûre építi át. A Buj (Hermina-
tanya)-Balsa keskenynyomközû vonalon 1911. augusz-
tus 6-án indult meg a forgalom, míg a villamosközleke-
dés augusztus 7-én vette kezdetét egy 8,1 km-es pálya-
szakaszon.

Természetesen kezdetben akadtak nehézségek is. Dr.
Jósa András a motoros kocsik teljesítményét kifogásol-
ta, szerinte „az aradi Weitzer-féle gépgyár nem na-
gyon tett ki magáért, azt kézzel foghatóan bizonyítják
az utasok, akik kézzel tolják a minden lépten elakadó
vicit”. A másik probléma, hogy Sóstón hamar megtelik
utasokkal, így aki az utolsó járatról lemaradt, az kény-
telen más módon visszatérni a városba. A taligások

konkurenciát láttak a kisvasútban és a villamosban, így
õk ezeknek annyira nem örültek. A közlekedési szabá-
lyok betartása sem mindig sikerült, gyakran olvasni el-
sõsorban a taligások figyelmetlenségébõl fakadó bal-
esetekrõl, köztük halálesetekrõl is.

A kisvasút fennállásának negyedszázados évfordu-
lója alkalmából Sóstón népünnepélyt rendeztek 1930.
augusztus 3-án. A vasúton érkezõ érdeklõdõk sokasá-
gát virággal díszített Csepel kerékpárosok felvonulása,
csónakverseny, lacipecsenye, táncmulatság fogadta. A
hazatérésükrõl pedig természetesen különvonatok gon-
doskodtak.

90 éves szépkorút
köszöntöttek

90. születésnapja alkalmából Szabó Györgynét,
városunk szépkorú polgárát köszöntötte dr. Kovács
Ferenc polgármester. Az ünnepelt 23 évvel ezelõtt,
egyetlen lánya után költözött néhai férjével együtt
Nyíregyházára. Hamar megszerették a várost és õket
is a ház lakói. Kedves, jó szomszédi viszonyt alakí-
tottak ki, amit mára már csak egyedül ápol, mivel
férje 2014-ben elhunyt. Két unokája és négy déd-
unokája van. További jó egészséget kívánunk neki!


